
Egy nem mindennapi
ünnepi alkalom 

Távolról érkezett becses vendégeket köszöntöttek Fel-
sőrásban. A Nagy Ákos, hanvai lelkipásztor közremű-
ködésével, 2002-ben született testvérgyülekezeti kap-
csolat a felsőrási református gyülekezet és az erdélyi,
barcasági, négyfalusi református gyülekezet között. A
gömöriek első ízben 2005. július 15-18. között látogatták
meg a Barcaságot. Most, a Magyar Reformátusok V. Világ-

találkozója keretében a négyfalusi testvérgyülekezet vi-
szonozta a látogatást a Turóc mentén. A 15 főt számláló
küldöttséget Juhász Péter lelkipásztor és Gyenge András
főgondnok vezette, rajtuk kívül Pető Sándor gondnok,
Juhász Judit, Ádám Edit, Pető Anna, Kristály László,
Kristály Edit, ifj. Kristály László, Kristály István, Bá-
lint János, Bálint Magda, Moldovan György, Moldovan
Erzsébet és Szén János voltak a tagjai. 

Augusztus 17-én közös vacsorán a felsőrási kultur-
otthonban, ahol találkoztak a presbitérium tagjaival, és a
település önkormányzati képviselőivel. A vendégeket
Miklós Aladár gondnok köszöntötte. Másnap ismer-
kedtek a vendégek Gömör nevezetességeivel. Ellátogattak
Krasznahorka várába és a betléri kastélyba, majd meg-
tekintették Rozsnyó városát. Az ebédet a Három Rózsa
vendéglőben fogyasztották el. Az estét az alsófalusi pres-
biterek körében töltötték, Klobusicky György magánvál-
lalkozó támogatásával. A 18-i falunap ünnepi isten-

tisztelettel kezdődött. Itt emlékeztek meg a településről
szóló első írásos feljegyzés 740. évfordulójáról, valamint a
templom építésének 700. évfordulójáról. Nt. Miklós Ist-
ván esperes, Nt. Nagy Ákos runyai lelkipásztor (mind-
ketten köszöntötték az ünnepi gyülekezetet) és a felsőrási
gyülekezetben szolgáló Nt. Tóth László jelenlétében Nt.

Juhász Péter, négyfalusi lelkipásztor hirdette az Úr igé-
jét. Miklós Aladár, ezúttal gondnoki minőségében a hit-
remény-szeretet jegyében köszöntötte a jelenlévőket.

Gömör, s azon belül Felsőrás múltját B. Kovács István
mutatta be. A vendégek részéről egy ifjú Tompa Mihály
versét szavalta. Az ünnepség nemzeti himnuszunk elé-
neklésével zárult. Ezt követte a koszorúzás Igo Aladár
fafaragó alkotásánál a templomkertben. A falunap fehér
asztalnál folytatódott, amit népmulatság követett, ahol
együtt szórakozott községünk apraja-nagyja. Augusztus
20-án új kenyérre és új borra úrvacsorát vett a gyülekezet,
Nt. Juhász Péter közreműködésével. 

(szerk.) 
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Az emlékmű a református templom mellett

Miklós Aladár polgármester (középütt) és a vendégek

Nt. Tóth László és Felsőrás polgármestere

A koszorúzásra készülve


